
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 04 Mar 2024
2001 1 BOTTLE STRATHISLA 15 YEAR OLD FINEST HIGHLAND MALT WHISKY, GORDON & MACPHAIL BOTTLING - 75CL, 57% VOL £300.00 - £500.00
2002 3 BOTTLES OF CAPTAIN MORGAN RUM, THE ORIGINAL. GOLD LABEL & BLACK LABEL ALL 1 LITRE £35.00 - £45.00
2003 1 BOTTLE MACALLAN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 40% VOL BOXED.  £70.00 - £90.00
2004 4 BOTTLES BOMBAY GIN, 2 SAPPHIRE, STAR OF BOMBAY & 1 OTHER £30.00 - £40.00
2005 CLASSIC MALTS OF SCOTLAND, THE SIX CLASSIC MALTS FROM THE SIX CLASSIC REGIONS MINIATURE SET TO INCLUDE LAGAVULIN 16, DALWHINNIE 15, OBAN 14, CRAGGANMORE 12, GLENKINCHIE 10 & TALISKER 10  £20.00 - £40.00
2006 1 BOTTLE LAGAVULIN 16 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, WHITE HORSE DISTILLERS BOTTLING - 70CL, 43% VOL. BOXED  £100.00 - £150.00
2007 1 BOTTLE GLENFARCLAS 16 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, EDITION NO.11 ROBERT THE BRUCE, DISTILLED 22.12.1989 - 700ML, 46% VOL. IN WOODEN BOX £200.00 - £300.00
2008 1 BOTTLE LOCHSIDE 28 YEAR SINGLE MALT WHISKY BLACKADDER RAW CASK BOTTLING, DISTILLED 1981, BOTTLE NO.16 OF 96 - 200ML, 56% VOL. BOXED £20.00 - £30.00
2009 2 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY : BUNNAHABHAIN STIUIREADAIR - 70CL, 46.3% VOL IN TUBE & BOWMORE NO 1. - 700ML, 40% VOL. BOXED  £30.00 - £50.00
2010 SELECTION OF GIN TO INCLUDE TANQUERAY, BRECON, GORDONS, ETC £80.00 - £120.00
2011 VARIOUS MINIATURE GIFT SETS, THE MORRISON COLLECTION INCLUDING BOWMORE 10, GLEN GARIOCH 8, 6 GLENMORANGIE 10 YEAR OLDS IN TIN & 3 PORT MINIATURES £20.00 - £40.00
2012 3 BOTTLES FETTERCAIRN 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL IN TUBE  £40.00 - £60.00
2013 1 BOTTLE GLENFARCLAS 23 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, EDITION NO.17 ALEXANDER SELKIRK, DISTILLED 1990 - 700ML, 46% VOL. IN WOODEN BOX £150.00 - £200.00
2014 SELECTION OF VARIOUS WINE, LIQUEURS, ETC TO INCLUDE BLUE CURACAO, GERMAN WINE, ETC £50.00 - £80.00
2015 1 BOTTLE HIGHLAND PARK 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY WITH TRANSFER PRINT 

LABEL - 75CL,  40% VOL  £100.00 - £150.00
2016 SELECTION OF LIQUEURS TO INCLUDE GRAND MARINER, LORCH, SCHONAUER, ETC £50.00 - £80.00
2017 3 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY : GLENMORANGIE 10 - 70CL, 40%  VOL BOXED, GLENFIDDICH 12 - 70CL, 40% VOL IN TUBE & TAMNAVULIN DOUBLE CASK - 70CL, 40% VOL. BOXED  £30.00 - £50.00
2018 2 BOTTLES GLENFIDDICH 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL IN TUBE  £30.00 - £50.00
2019 1 BOTTLE BUNNAHABHAIN 31 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, MISSION CASK STRENGTH SERIES, DISTILLED 1976, MURRAY MCDAVID BOTTLING - 700ML, 51.9% VOL. IN WOODEN BOX £200.00 - £300.00
2020 8 SINGLE MALT WHISKY MINIATURES, ALL CADENHEAD BOTTLINGS TO INCLUDE SPRINGBANK 17, BOWMORE 13, HIGHLAND PARK 22, ETC £30.00 - £50.00
2021 1 BOTTLE KNOCKANDO 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1976 - 75CL,  40% VOL  £50.00 - £70.00
2022 SELECTION OF LIQUEURS TO INCLUDE KHALUA, MANDARINE NAPOLEON, CREME DE MENTHE, ETC £40.00 - £60.00
2023 SELECTION OF COGNAC, BLENDED WHISKY ETC TO INCLUDE COURVOISIER V.S.O.P., JOHNNIE WALKER 12 BLACK LABEL & 3 COURVOISIER CERAMIC DISPLAY FLASKS.  £30.00 - £50.00
2024 3 BOTTLES FETTERCAIRN 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL IN TUBE  £40.00 - £60.00
2025 1 BOTTLE AN CNOC 26 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, HIGHLAND SELECTION LIMITED EDITION, DISTILLED 1975 - 70CL, 48.2% VOL. BOXED £180.00 - £220.00
2026 SELECTION OF LIQUEURS, ETC TO INCLUDE HENNESSY VERY SPECIAL COGNAC, DRAMBUIE, JOSE CUERVO, ETC £60.00 - £80.00
2027 2 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY : GLENLIVET 12 YEAR OLD - 1 LITRE,  40% VOL IN TUBE & LAPHROAIG 10 YEAR OLD - 70CL, 40% VOL IN TUBE.  £30.00 - £50.00
2028 SELECTION OF GORDONS GIN OF VARIOUS VOLUMES £80.00 - £120.00
2029 LARSEN FINE CHAMPAGNE COGNAC IN LIMOGES PORCELAIN SHIP DECANTER & EMPTY MATCHING GLASS DECANTER £20.00 - £40.00
2030 2 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY : CARDHU GOLD RESERVE CASK SELECTION - 70CL,  40% VOL. BOXED & DALWHINNIE 15 
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CENTENARY 1898 - 1998 BOTTLING - 70CL,  43% VOL. BOXED  £30.00 - £50.00
2031 1 BOTTLE BUNNAHABHAIN 31 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, MISSION CASK STRENGTH SERIES, DISTILLED 1976, MURRAY MCDAVID BOTTLING - 700ML, 51.9% VOL. IN WOODEN BOX £200.00 - £300.00
2032 SELECTION OF SINGLE MALT WHISKY MINIATURES TO INCLUDE MACALLAN 1963, GLENBURGIE 1948 & 1961, STRATHISLA 1948 & 1961, ETC £30.00 - £50.00
2033 3 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY : DRUMGUISH SEASONS GREETINGS - 1 LITRE,  40% VOL IN TUBE, GLENFIDDICH 12 - 70CL,  40% VOL & AN ISLAY  10 YEAR OLD PURE MALT WHISKY - 70CL,  40% VOL  £30.00 - £50.00
2034 SELECTION OF PIMMS TO INCLUDE NO.1, NO. 3, ETC £50.00 - £80.00
2035 5 BELLS PORCELAIN WHISKY DECANTERS TO INCLUDE 1 X 1 LITRE, 1 X 75CL, 1 X 37.5 CL & 2 X 18.75 CL  £20.00 - £40.00
2036 3 BOTTLES FETTERCAIRN 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL,  40% VOL IN TUBE £40.00 - £60.00
2037 1 BOTTLE LAPHROAIG 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. IN TUBE £40.00 - £60.00
2038 SELECTION OF LIQUEURS TO INCLUDE DUBONNET, CINZANO, MARTINI, ETC £60.00 - £80.00
2039 1 BOTTLE GLENDRONACH 15 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 750 ML,  40% VOL . BOXED  £100.00 - £150.00
2040 SELECTION OF CHAMPAGNE, ETC TO INCLUDE ROBERT DE MONTY, KRITER, DEINHARDS £20.00 - £40.00
2041 5 BELLS COMMEMORATIVE PORCELAIN WHISKY DECANTERS TO INCLUDE 50TH GOLDEN WEDDING ANNIVERSARY, QUEEN ELIZABETH'S 75TH BIRTHDAY ETC.  £20.00 - £40.00
2042 2 BOTTLES FETTERCAIRN 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL,  40% VOL IN TUBE. £30.00 - £50.00
2043 1 BOTTLE HILLSIDE 25 YEAR OLD NATURAL CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, RARE MALTS SELECTION, DISTILLED 1970 - 75CL, 61.1% VOL. BOXED £500.00 - £600.00
2044 SELECTION OF SINGLE MALT WHISKY MINIATURES TO INCLUDE GLEN MHOR 8, BRUICHLADDICH, BLAIR ATHOLL 8, ETC £20.00 - £40.00
2045 4 BOTTLES HAIG CLUB SINGLE GRAIN WHISKY - ALL 1 LITRE, 40% VOL  £30.00 - £40.00
2046 SELECTION OF PORT TO INCLUDE TAYLOR'S 

1995 LBV, COCKBURNS SPECIAL RESERVE, ETC £30.00 - £50.00
2047 5 BELLS COMMEMORATIVE PORCELAIN WHISKY DECANTERS TO INCLUDE YEAR OF THE SHEEP, CHRISTMAS 1988, 1990 ETC.  £20.00 - £40.00
2048 2 BOTTLES : CANADIAN CLUB CLASSIC 12 YEAR OLD - 1 LITRE, 40% & ONE OTHER BOTTLE CANADIAN CLUB.  £20.00 - £30.00
2049 1 BOTTLE HIGHLAND PARK 13 YEAR OLD PURE MALT WHISKY, DISTILLED 1980, SILVER SEAL BOTTLING - 70CL, 46% VOLUME  £140.00 - £160.00
2050 SELECTION OF RUM TO INCLUDE O.V.D, JAMES COOK, HAVANA CLUB, ETC £40.00 - £60.00
2050 2 BOTTLE: GLENFIDDICH 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. IN TUBE & GLENFIDDICH PURE MALT WHISKY - 1 LITRE, 43% VOL. TUBE £20.00 - £40.00

A

2050 WHISKY BARRELL LID MARKED MACALLAN DISTY. £20.00 - £30.00B
2050 5 BOTTLES OF RED WINE TO INCLUDE 2 BOTTLES CHATEAU LE BOSCQ CRU BOURGEOIS 1996 MEDOC & 3 BOTTLES LE GRAND CHAI 2009 HAUT - MEDOC £30.00 - £50.00

C

2050 7 BOTTLES OF RED WINE TO INCLUDE CHATEAU BEAUMONT 1989 HAUT- MEDOC, CHATEAU VIEUX GRENET 1998 BORDEAUX SUPERIOR MARQUIS DE GREZ 1990 BUZET  £30.00 - £50.00

D

2050 SELECTION OF SPIRITS, WINE, PORT ETC TO INCLUDE BACARDI, COINTREAU, COCKBURNS ETC  £20.00 - £40.00
E

2050 SELECTION OF WINE TO INCLUDE DOMAINE SAINT PIERRE CABERNET SAUVIGNON 2001, CHATEAU LE PAVILLON COTES DE BOURG 1996  £20.00 - £40.00

F

2051 3 BOTTLES BLENDED WHISKY : CRAWFORDS FIVE STAR - 26 2/3 FL OZS 70 PROOF, GRAND OLD PAR & JOHNNIE WALKER BLACK LABEL - 26 2/3 FL OZS.. 70 PROOF  £30.00 - £50.00
2052 SELECTION OF LIQUEURS TO INCLUDE BACARDI, HARVEY BRISTOL CREAM, CROFT, ETC £50.00 - £80.00
2053 SELECTION OF VARIOUS BELLS PORCELAIN WHISKY DECANTERS £20.00 - £40.00
2054 1 BOTTLE SANDY MACNAB BLENDED WHISKY - 26  2/3 FL OZS.  86 PROOF £30.00 - £50.00
2055 1 BOTTLE ROSEBANK 15 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1990 , OLD MALT CASK BOTTLING - 700ML, 50% VOL. BOXED  £180.00 - £220.00
2056 LARGE SELECTION OF BLENDED WHISKY MINIATURES TO INCLUDE, BALLANTINES, BELLS,HAIGS DIMPLE, ETC £20.00 - £40.00
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2057 1 BOTTLE GLENFIDDICH RESERVE THIRD MILLENNIUM PURE SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1984 - 70CL, 40% VOL £50.00 - £70.00
2058 SELECTION OF BLENDED WHISKY TO INCLUDE GLAYVA, FAMOUS GROUSE, BELLS, ETC £40.00 - £60.00
2059 6 BELLS COMMEMORATIVE PORCELAIN WHISKY DECANTERS TO INCLUDE 50TH WEDDING ANNIVERSARY, PRINCE OF WALES 50TH BIRTHDAY ETC IN BELLS CHRISTMAS 1995 BOX  £20.00 - £40.00
2060 3 BOTTLES : DIMPLE 15 YEAR OLD - 1 LITRE, 43% VOL, GRAND OLD PAR 12 YEAR OLD DE LUXE WHISKY & ONE OTHER BOTTLE OF DIMPLE £20.00 - £40.00
2061 1 BOTTLE KNOCKDHU 11 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, CONNOISSEURS CHOICE BOTTLING, DISTILLED 1974 - 75CL, 40% £250.00 - £300.00
2062 SELECTION OF CHAMPAGNE, ETC TO INCLUDE OUDINOT, BISSINGER, ETC £50.00 - £80.00
2063 2 BOTTLES : THE ROYAL & ANCIENT 28 YEAR OLD BLENDED WHISKY - 70CL, 40% VOL & FETTERCAIRN 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL £30.00 - £50.00
2064 SELECTION OF WINE TO INCLUDE SANCERRE, CHABLIS, BOURGOGNE, ETC £20.00 - £40.00
2065 SELECTION OF VARIOUS LIQUEURS, ALE, ETC TO INCLUDE VARIOUS MINIATURE & FULL SIZE BOTTLES £10.00 - £20.00
2066 1 BOTTLE GLENMORANGIE 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 43% VOL £50.00 - £70.00
2067 1 BOTTLE ABERFELDY 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, CONNOISSEURS CHOICE BOTTLING, DISTILLED 1975 - 70CL, 40% VOL £250.00 - £300.00
2068 SELECTION OF GIN TO INCLUDE HENDRICKS, BOMBAY BRAMBLE, TANQUERAY, ETC £50.00 - £80.00
2069 1 BOTTLE HIGHLAND PARK 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 43% VOL £100.00 - £150.00
2070 LARGE SELECTION OF WHISKY MINIATURES TO INCLUDE MORTONS, BELLS, WHYTE & MACKAY, ETC £20.00 - £40.00
2071 1 BOTTLE MACALLAN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL. BOXED £200.00 - £300.00
2072 1 BOTTLE GLENFARCLAS 21 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 43% VOL £70.00 - £90.00
2073 1 BOTTLE BLADNOCH 16 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, CONNOISSEURS CHOICE BOTTLING, DISTILLED 1991 - 70CL, 40% VOL £60.00 - £80.00

2074 SELECTION OF WINE TO INCLUDE CHATEAU NEUF DU PAPE, REISLING, ETC £20.00 - £40.00
2075 2 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY: TOMINTOUL 16 THE GENTLE DRAM - 70 CL, 40%VOL BOXED & JURA ORIGIN 10 - 35CL, 40% VOL. BOXED  £20.00 - £40.00
2076 SELECTION OF WINE TO INCLUDE CAHORS 1975, BALNAVES MERLOT 2014, ETC £20.00 - £40.00
2077 2 BOTTLES GLENFIDDICH 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. IN TUBES £20.00 - £40.00
2078 SELECTION OF BLENDED WHISKY TO INCLUDE BELLS 12 YEAR OLD, CHIVAS REGAL 12, THE GORDON HIGHLANDERS ETC.  £20.00 - £40.00
2079 1 BOTTLE OCTOMORE 6.3 5 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY 2009 LIMITED EDITION - 700ML, 64% VOL IN TIN £180.00 - £220.00
2080 SELECTION OF PORT TO INCLUDE TAYLOR'S 1995 LBV, COCKBURNS SPECIAL RESERVE, ETC £50.00 - £80.00
2081 1 BOTTLE MORTLACH 9 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY. DISTILLED 17TH MAY 2004, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'BOISTEROUS & EXUBERANT' - 70CL, 57.6% VOL £80.00 - £120.00
2082 3 BOTTLES: TOMINTOUL 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 1 LITRE, 40% VOL. IN TUBE, GLENLIVET 12 YEAR OLD PURE SINGLE MALT WHISKY, NAAFI STORES BOTTLING - 1 LITRE, 43% VOL. IN TUBE & DEWARS WHITE LABEL. BOXED £20.00 - £40.00
2083 2 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY: GLENMORANGIE ORIGINAL 10 YEAR OLD - 70CL, 40% VOL. BOXED & FETTERCAIRN 12 - 70CL 40% VOL. IN TUBE £20.00 - £40.00
2084 1 BOTTLE ISLE OF ARRAN 15 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 2ND DECEMBER 1999, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'INTENSE, LIVELY & DELICIOUS' - 70CL, 55.2% VOL £100.00 - £140.00
2085 1 BOTTLE LINKWOOD 14 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1991, WILSON & MORGAN BOTTLING - 70CL, 46% VOL  £70.00 - £90.00
2086 SELECTION OF WINE TO INCLUDE CHATEAU NEUF DU PAPE, JAM SHED, ETC £20.00 - £40.00
2087 1 BOTTLE GLEN GRANT 25 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 18TH APRIL 1988, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'TIGER BALM, LIMONCELLO & SCENTED CANDLES' - 70CL, 56.5% VOL. £120.00 - £150.00
2088 1 BOTTLE VINA TONDONIA GRAN RESERVA 1973 £30.00 - £50.00
2089 SELECTION OF WHISKY & RELATED  ITEMS 

3BidMaster Office



TO INCLUDE A 10 YEAR OLD PURE MALT WHISKY FOR RBF OFFSHORE SERVICES, GLENFIDDICH MINIATURE GIFT SET INCLUDING 12, 15 & 18 YEAR OLDS, GLENFIDDICH ASHTRAY, 6 GLENFIDDICH GLASSES, ETC £30.00 - £50.00
2090 2 BOTTLES: WATSONS DEMERARA RUM - 700ML, 40% VOL & O.V.D OLD VATTED DEMERARA RUM - 1 LITRE, 40% VOL. £30.00 - £50.00
2091 1 BOTTLE LINKWOOD 11 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED JUNE 1990, MURRAY MCDAVID BOTTLING - 70CL, 46% VOL. BOXED £50.00 - £70.00
2092 SELECTION OF WINE TO INCLUDE CHABLIS, KABINETT, ETC £20.00 - £40.00
2093 1 BOTTLE MACALLAN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL IN TIN  £250.00 - £300.00
2094 SELECTION OF WINE TO INCLUDE CASILLERO DEL DIABLO, SAINT-EMILION GRAND CRU ETC £20.00 - £40.00
2095 1 BOTTLE VINA TONDONIA GRAN RESERVA 1973 £30.00 - £50.00
2096 1 BOTTLE GLENFARCLAS 20 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, EDITION NO.13 DAVID HUME, DISTILLED 23.12.1987 - 700ML, 46% VOL. IN WOODEN BOX £200.00 - £300.00
2097 1 BOTTLE OCTOMORE 4.1 5 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY LIMITED EDITIONS BOTTLING - 700ML. 62.5% VOL IN TIN £140.00 - £180.00
2098 SELECTION OF CHAMPAGNE, ETC TO INCLUDE MOET & CHANDON, CHANOINE FRERES, ETC £30.00 - £50.00
2099 1 BOTTLE GLENFARCLAS 17 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY EDITION NO.12 CHARLES DOIG, DISTILLED 7.2.1990 & 23.4.1990 - 700ML, 46% IN WOODEN BOX £140.00 - £180.00
2100 1 BOTTLE TALISKER 30 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 45.8% VOL. BOXED £500.00 - £600.00
2101 STAR WARS : RETURN OF THE JEDI EWOK VILLAGE. UNUSED  £60.00 - £80.00
2102 MICROSOFT XBOX ONE CONSOLE & CONTROLLER TOGETHER WITH VARIOUS GAMES  INCLUDING DARK SOULS II: SCHOLAR OF THE FIRST SIN, TOM CLANCYS: THE DIVISION, BATTLEFIELD: HARDLINE & OTHERS £30.00 - £50.00
2103 SELECTION OF MODEL AIRCRAFT FROM THE MILITARY GIANTS OF THE SKY INCLUDING LOCKHEED SR-71 BLACK BIRD TOGETHER WITH ROCKWELL B-1B LANCER, HEINKEL HE-111H AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2104 SELECTION OF CORGI MODEL VEHICLES 

INCLUDING 13602 - FODEN S21 MICKEY MOUSE BOX LORRY, CWS, 96854 - MORRIS MINOR PICKUP, MORRIS MOTORS FIRE BRIGADE, 97233 - LEYLAND ATLANTEAN OPEN TOP, DEVON GENERAL AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2105 QUANTITY OF VARIOUS DOLLS HOUSE FURNITURE AND ACCESSORIES £20.00 - £40.00
2106 2 METAL JOHN DEERE 7600 & 8400 TRACTORS £20.00 - £40.00
2107 QUANTITY OF VARIOUS NERF GUNS & AMMO £30.00 - £50.00
2108 CORGI CC12604 - SCAMMELL CRUSADER KING TRAILER & VESSEL LOAD, WYNN HEAVY HAULAGE FROM THE HEAVY HAULAGE RANGE. BOXED £30.00 - £50.00
2109 YUGIOH STARTER DECK TOGETHER WITH FOLDER WITH NON PLAYING DECORATIVE CARDS & EMPTY PACKETS £30.00 - £50.00
2110 VARIOUS MILITARY RELATED DINKY TOY MODEL VEHICLES INCLUDING 660 -  THORNYCROFT MIGHTY ANTAR TANK TRANSPORTER, 651 -CENTURION TANK, LONG RANGE BOMBER AND OTHERS £30.00 - £50.00
2111 BING FOR BASSETT-LOWKE GAUGE 1 ATLANTIC CLASS 4-4-2 GNR 1425 LOCOMOTIVE & 6-WHEEL TENDER. THE CAB WITH FORWARD/REVERSE & STOP/START LEVERS. BOILER WITH SAFETY VALVE, DOME CHIMNEY & HAND RAILS - 60CM LONG £800.00 - £1,200.00
2112 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN CORGI, DINKY, MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING PORSCHE CARRERA 6, FERRARI DAYTONA, DATSUN 2402 AND OTHERS £30.00 - £50.00
2113 NINTENDO DS POKEMON HEART GOLD VERSION COMPLETE WITH CARTRIDGE, POKEWALKER & INSTRUCTIONS £30.00 - £50.00
2114 VARIOUS ITEMS INCLUDING MECCANO SET, BOARD GAMES, CHILDREN'S ANNUALS AND OTHERS £30.00 - £50.00
2115 VARIOUS BURAGO 1:18/24 SCALE MODEL CARS INCUDING FERRARI 550 MARANELLO, PORSCHE 911 CARRERA, CHEVROLET CORVETTE AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2116 LEGO TECHNICS 8035 UNIVERSAL SET. COMPLETE WITH INSTRUCTIONS £20.00 - £40.00
2117 QUANTITY OF YUGIOH TRADING CARDS £40.00 - £60.00
2118 FIVE ATLAS EDITION DINKY TOYS MODEL VEHICLES INCLUDING 110 - ASTON MARTIN DB3 TOGETHER  WITH 111 - TRIUMPH TR2, 104 - ASTON MARTIN DB3S, 157 - JAGUAR CXK120 COUPE AND AML PANHARD. ALL BOXED 
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£30.00 - £50.00
2119 YUGIOH STARTER DECKS YUGI TOGETHER WITH KAIBA £40.00 - £60.00
2120 SELECTION OF CORGI JAMES BOND & OTHER RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING ASTON MARTIN D.B.5, LOTUS ESPRIT, BMW 23 AND OTHERS £30.00 - £50.00
2121 GAUGE 3 L.N.W.R. SUPER D 0-8-0 FREIGHT LOCOMOTIVE AND TENDER NO 485. COAL FIRED COPPER BOILER WITH PRESSURE GAUGE, REGULATOR, SIGHT GLASS, SAFETY VALVE & DIRECTION CONTROL LEVEL L 71CM   W 11CM  £1,000.00 - £1,500.00
2122 QUANTITY OF POKEMON TRADING CARDS TOGETHER WITH POSTERS, BOOKLETS, ETC £30.00 - £50.00
2123 CORGI 17701 - 2 SCAMMELL CONSTRUCTORS AND A 24 WHEEL LOW LOADER SET, PICKFORDS FROM THE HEAVY HAULAGE RANGE. BOXED WITH CERTIFICATE  £30.00 - £50.00
2124 QUANTITY OF YUGIOH TRADING CARDS £40.00 - £60.00
2125 VARIOUS CORGI CLASSIC MODEL SETS INCLUDING D46/1 -  BRITISH RAILWAYS TRANSPORT OF THE 50S & 60S, Q57/1 - NORTHERN COLLECTION SLUMBERLAND B&DS RIBBLE MOTORS, 97061 - THE BUSES OF COVENTRY AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2126 POKEMON PLATINUM TRADING CARD GAME £30.00 - £50.00
2127 BOSE AWRCC5 WAVE MUSIC SYSTEM TOGETHER WITH QUIET COMFORT 15 HEADPHONES AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2128 QUANTITY OF LOOSE LEGO £30.00 - £50.00
2129 SELECTION OF APPROXIMATELY SIXTY 'SHINY/HOLO' POKEMON TRADING CARDS INCLUDING 1ST EDITION MACHAMP & OTHERS £60.00 - £80.00
2130 QUANTITY OF VARIOUS BOARD GAMES AND JIG SAW PUZZLES £20.00 - £40.00
2131 TWO CORGI 1:50 SCALE MODEL HGVS INCLUDING 75201 - ERF CURTAINSIDE, EDDIE STOBART LTD TOGETHER WITH 75401 - LEYLAND -DAF CURTAINSIDE JAMES IRLAM & SONS LTD. BOTH IN PERSPEX CASES. £30.00 - £50.00
2132 HITACHI MX-WD1 OPUSI STEREO CASSETTE, CD PLAYER SYSTEM TOTHER WITH SS-WD1 STEREO SPEAKERS £20.00 - £40.00
2133 VINTAGE SCALEXTRIC ELECTRIC SLOT RACING SET £20.00 - £40.00
2134 THREE UNMADE PLASTIC MODEL KITS FROM AIRFIX & FUJIMI INCLUDING MGB ROADSTER, BMW 535i, MASERATI MERAK AND SEVERAL JIG SAWS £20.00 - £40.00

2135 BBC ACORN ELECTRON MICRO COMPUTER TOGETHER WITH DATA RECORDER AND VARIOUS GAMES INCLUDING CHUCKIE EGG, COMMANDO, DAREDEVIL DENNIS £20.00 - £40.00
2136 SELECTION OF PLAYWORN DINKY, CORGI, MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING ROLLS ROYCE CORNICHE, INTERNATIONAL 6 X 6 TRUCK, LAND ROVER 109" WB AND OTHERS  £40.00 - £60.00
2137 BINATONE MK6 ELECTRONIC TV GAME TOGETHER WITH INGERSOLL XK696 DATA RECORDER, VARIOUS JOYSTICKS AND OTHERS £30.00 - £50.00
2138 STEIFF 682667 - 5014 NORTH AMERICAN LIMITED EDITION 29 CM "LET IT SNOW" TEDDY BEAR. BOXED WITH CERTICATE £50.00 - £70.00
2139 SELECTION OF VARIOUS PS1, PS2 & PC GAMES INCLUDING TITLES SUCH AS GRAND THEFT AUTO : VICE CITY, TOCA2 TOURING CARS, NEED FOR SPEED CARBON AND OTHERS. £20.00 - £40.00
2140 SELECTION OF VARIOUS STATIC OO GAUGE LOCOMOTIVES INCLUDING CLASS 8P DUCHESS NO 6220 CORONATION, BR INTERCITY HST 125, 1829 STEPHENSON ROCKET AND OTHERS £30.00 - £50.00
2141 THREE CORGI 1:50 SCALE MODEL EDDIE STOBART HGVS INCLUDING CC13207 - DAF XF SPACE CAB & FLATBED TRAILER TOGETHER WITH CC14002 - VOLVO FH CURTAINSIDE ANP CC13801 - MERCEDES BENZ ACTROS. FRIDGE TRAILER £30.00 - £50.00
2142 SELECTION OF VARIOUS DOLLS £10.00 - £20.00
2143 SELECTION OF STEREO SPEAKERS FROM KENWOOD, SCHEIDER AND AIWA £30.00 - £50.00
2144 NEW BRIGHT TOYS FORD F150 PATRIOT RADIO CONTROLLED VEHICLES TOGETHER WITH VARIOUS OTHERS £30.00 - £50.00
2145 SEGA MASTER SYSTEM II GAMES CONSOLE AND CONTROLLER £20.00 - £40.00
2146 3 CORGI TOY MODEL VEHICLES INCLUDING 1127 - SIMON SNORKEL FIRE ENGINE TOGETHER WITH 420 - FORD THAMES 'AIRBORNE' CARAVAN & WORKING CONVEYOR ON FORWARD CONTROL JEPP F.C.-150 £60.00 - £80.00
2147 TWO UNMADE PLASTIC MODEL KITS FROM REVELL & ITALERI OF HMS HOOD & JUNKERS JU-87G-2 AND TCR ELECTRIC SLOT RACING SET £30.00 - £50.00
2148 STEIFF 664564 EXCLUSIVE DANBURY MINT THE COCA-COLA POLAR BEAR. BOXED WITH CERTIFCATE £50.00 - £70.00
2149 EMPTY COMMODORE AMIGA 1200 BOX £20.00 - £40.00
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2150 SIX SEGA MASTER SYSTEM GAMES INCLUDING SONIC THE HEDGEHOG, GP RIDER, SONIC THE HEDGEHOG : CHAOS AND OTHERS £30.00 - £50.00
2151 THREE CORGI 1:50 SCALE EDDIE STOBART MODEL HGVS INCLUDING CC13401 - MAN TGA CURTAINSIDE TOGETHER WITH CC13201 - DAF XF SPACE CAB CURTAINSIDE AND CC12607 - SCAMMELL CRUSADER TAUTLINER £30.00 - £50.00
2152 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN DINKY & MATCHBOX TOY MODEL BUSES INCLUDING OBSERVATION COACHES, ATLANTEAN BUSES AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2153 SELECTION OF VARIOUS DOLLS HOUSE FURNITURE TOGETHER WITH RELATED BOOKS & CATALOGUES £20.00 - £40.00
2154 SELECTION OF VARIOUS DVDS INCLUDING TITLES SUCH AS SHERLOCK HOLMES : A GAME OF SHADOWS, TINTIN: THE SECRET OF THE UNICORN, CAPTAIN AMERICA : THE FIRST AVENGER AND OTHERS £20.00 - £40.00
2155 VARIOUS LOOSE MECCANO £20.00 - £40.00
2156 SELECTION OF PLAYWORN CORGI MODEL VEHICLES INCLUDING FERRARI BERLINETTA 250 LE MANS, PORSCHE 917, OLDSMOBILE SUPER 88 AND OTHERS.  £40.00 - £60.00
2157 QUANTITY OF VARIOUS DC, MARVEL, IMAGE COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS CATWOMAN, TOMB RAIDER, DICK TRACEY AND OTHERS £30.00 - £50.00
2158 THREE NINTENDO NES GAMES INCLUDING MEGA-MAN 3, THE SIMPSONS, BART US THE SPACE MUTANTS AND KRUSTY'S FUN HOUSE £30.00 - £50.00
2159 VARIOUS ACTION MAN FIGURES AND ACCESSORIES £20.00 - £40.00
2160 SELECTION OF VARIOUS CDS & DVDS £20.00 - £40.00
2161 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN MODELS FROM FRANKLIN MINT, LLEDO, MATCHBOX ETC INCLUDING BENTLY ARNAGE, 1961 JAGUAR E-TYPE, PORSCHE 911 SPEEDSTER AND OTHERS £30.00 - £50.00
2162 SELECTION OF PLAYWORN DINKY TOYS INCLUDING PULLOMORE CAR TRANSPORTER, BRISTOL 450, MORRIS OXFORD AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2163 PADDINGTON BEAR TOGETHER WITH VARIOUS BOARD GAMES INCLUDING ESCAPE FROM COLDITZ, TOTOPOLY, CLUEDO AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2164 VARIOUS DELUXE COLLECTORS EDITIONS OF DAN DARE PILOT OF THE FUTURE TOGETHER WITH OTHER DAN DARE AND EAGLE ANNUALS  £30.00 - £50.00
2165 SELECTION OF VARIOUS LOOSE EDDIE 

STOBART RELATED MODEL VEHICLES AND EMPTY BOXES £30.00 - £50.00
2166 SELECTION OF MODEL VEHICLES FROM CORGI, SOLIDO, VANGUARD ETC INCLUDING 1950 BUICK SUPER, VAUXHALL VICTOR, LEYLAND OCTOPUSS PLATFORM LORRY, GIBBS OF FRASERBURGH AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2167 QUANTITY OF COMMANDO COMICS RANGING FROM ISSUE 3547-4350 £20.00 - £40.00
2168 MAMOD STEAM TRACTOR £20.00 - £40.00
2169 TEN VINTAGE SUBBUTEO TEAMS INCLUDING TEAMS SUCH AS TOTTENHAM, CELTIC, EVERTON AND OTHERS. £30.00 - £50.00
2170 SELECTION OF LOOSE LEGO, BUILDING BLOCKS AND OTHERS £20.00 - £40.00
2171 SEVEN CORGI MODEL VEHICLES SETS INCLUDING 97065 - STAGECOACH SET,  97825 - DAIMLER CVD6 BURWELL & DISTRICT MOTOR SERVICES, 97327 - ATKINSON 8 WHEEL RIGID WITH LOAD EDDIE STOBART AND OTHERS. ALL BOXED.  £30.00 - £50.00
2172 TWO CORGI MODEL VEHICLES FROM THE SHOWMANS RANGE INCLUDING 16502 - SCAMMELL HIGHWAYMAN BALLAST WITH CLOSED POLE TRAILER & CARAVAN SET TOGETHER WITH 099101 - ERF DODGEM TRUCK & BOX TRAILER SET. BOTH BOXED WITH CERTIFICATES  £30.00 - £50.00
2173 VARIOUS CAMERAS, BINOCULARS ETC INCLUDING HARRIER CB H1 40 CHANEL TRANSCEIVER, CASIO EXILIM DIGITAL CAMERA, ZENNOX 10 X 50 BINOCULARS AND OTHERS £30.00 - £50.00
2174 VARIOUS BRUMM MODEL VEHICLES INCLUDING ALFA 60 HP CORSA 1911, FIAT 500 1936 - 1948, FIAT COPPA FLORID 75HP  1904 AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2175 SELECTION OF VARIOUS MODEL BOAT AND CAR KITS. ALL UNCHECKED £20.00 - £40.00
2176 SELECTION OF VARIOUS STAR TREK, SPACESHIP AWAY, DAN DARE COMICS AND RELATED MAGAZINES £20.00 - £40.00
2177 WINMAN BLADE 6 DART BOARD AND CABINET £20.00 - £40.00
2178 DINKY TOYS 942 - FODEN 'REGENT' 14 TON TANKER. BOXED £100.00 - £140.00
2179 TEN VINTAGE SUBBUTEO TEAMS INCLUDING ARSENAL, BARCELONA, LIVERPOOL AND OTHERS £30.00 - £50.00
2180 SELECTION OF VARIOUS CORGI EDDIE STOBART LTD MODEL VEHICLES INCLUDING AA30008 - DOUGLAS DC-3 23101 - FORD TRANSCONTINENTAL TILT TRAILER, 19801 - BEDFORD S TYPE WITH FLAT TRAILER £30.00 - £50.00
2181 TRIANG RAILWAYS R346 OO GAUGE. 
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STEPHENSON'S ROCKET TRAIN. BOXED £90.00 - £120.00
2182 SELECTION OF DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING ARMSTRONG WHITWORTH, GLOSTER JAVELIN, TEMPEST II AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2183 YAMAHA RX-V350 AV RECEIVER TOGETHER RELATED SPEAKERS TOGETHER WITH SONY TA-F4A STEREO AMPLIFIER, ST-313L FM/AM TUNER AND TXC-K4A CASSETTE DECK £30.00 - £50.00
2184 HORNBY R042 OO GAUGE LNER 4-6-2  'ROYAL LANCER' 4476 STEAM LOCOMOTIVE TOGETHER WITH 0-4-0 BR BLACK 56038 LOCOMOTIVE AND VARIOUS OTHER ROLLING STOCK AND SCENIC ACCESSORIES £30.00 - £50.00
2185 SELECTION OF VARIOUS RADIO CONTROLLED MODEL VEHICLES ACCESSORIES £20.00 - £40.00
2186 QUANTITY OF BATMAN COMICS £30.00 - £50.00
2187 WOODEN TWO STOREY DOLLS HOUSE £20.00 - £40.00
2188 DINKY TOYS 941 - FODEN MOBILGAS' 14 TON TANKER. BOXED £70.00 - £100.00
2189 FOUR CORGI MODEL SETS INCLUDING 21701 - AEC CLOSED POLE TRUCK WITH CLOSED POLE TRAILER TOGETHER WITH 24401 - LEYLAND 8 WHEEL RIGID TRUCK SET, CC18004 - VOLVO FH FRIDGE TRAILER EDDIE STOBART LTD AND CC18103 - SCANIA R SERIES FRIDGE TRAILER, JBT. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2190 HORNBY R336 OO GAUGE BR INTERCITY CLASS 43 TRAIN PACK. BOXED £20.00 - £40.00
2191 EARLY 20THY CENTURY FRENCH DOLL AND OTHER £30.00 - £50.00
2192 VARIOUS OXFORD DIECAST & EFE (1:76/OO GAUGE) MODEL VEHICLES INCLUDING AEC REGENT III LONDON FIRE BRIGADE, CARLIGHT CARAVAN, AA FORD TRANSIT MK1 RECOVERY AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2193 ARCAM AUR250 SURROUND RECEIVER £30.00 - £50.00
2194 SELECTION OF VARIOUS BARBIE DOLLS AND SIMILAR £30.00 - £50.00
2195 VARIOUS RADIO CONTROLLED BOATS £30.00 - £50.00
2196 VARIOUS ITEMS INCLUDING SCALEXTRIC SLOT RACING SET TOGETHER WITH DVDS, BOOKS ETC OVER FOUR SHELVES £20.00 - £40.00
2197 SELECTION OF PLAYWORN CORGI, DINKY, MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING OLDSMOBILE SUPER 88 COOPER-BRISTOL, BEDFORD TRACTOR UNITY ARTICULATED HORSE BOX AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2198 SELECTION OF VARIOUS CORGI, MATCHBOX, 

DINKY ETC MODEL VEHICLES INCLUDING JAGUAR 2.4 LITRE, ISO GRIFO 7 LITRE, JOHN PLAYER SPECIAL F1 CAR AND OTHERS  £70.00 - £90.00
2199 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE SUBBUTEO TEAMS INCLUDING CELTIC, RANGERS, NOTTINGHAM FOREST AND OTHERS £30.00 - £50.00
2200 APPROXIMATELY 120 MARVEL COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS CAPTAIN AMERICA, THE FANTASTIC FOUR, SABRETOOTH AND OTHERS £30.00 - £50.00
2201 ARMAND MARSEILLE DOLL WITH WEIGHTED EYES MARKED 518/8K TO REAR. £30.00 - £50.00
2202 SELECTION OF SOLIDO MODEL VEHICLES INCLUDING CARS, VANS & BUSES £30.00 - £50.00
2203 FIVE BOWERS & WILKINS M1 SURROUND SOUND SPEAKERS TOGETHER WITH AWW610 SUBWOOFER £30.00 - £50.00
2204 SUPER KING ELECTRONIC GAME BY CGL. BOXED £30.00 - £50.00
2205 QUANTITY OF VARIOUS OO GAUGE TRACKS £20.00 - £40.00
2206 CORGI TOYS 436 - CITROEN SAFARI MODEL CAR. BOXED £30.00 - £50.00
2207 LARGE TWO STOREY DOLLS HOUSE £20.00 - £40.00
2208 2 DINKY TOY MODEL VEHICLES INCLUDING 562 - DUMP TRUCK TOGETHER WITH 571 - COLES MOBILE CRANE. BOTH BOXED £30.00 - £50.00
2209 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE SUBBUTEO TEAMS INCLUDING TEAMS SUCH AS IPSWICH TOWN, ST MIRREN, QUEENS PARK RANGERS AND OTHERS £30.00 - £50.00
2210 SELECTION OF VARIOUS MARVEL AND OTHER COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS IRON MAN, THE BEAST, THE UNCANNY X-MEN AND OTHERS £30.00 - £50.00
2211 VARIOUS CAMERAS AND ACCESSORIES INCLUDING INTERFIT EX150 HOME STUDIO FLASH KIT TOGETHER WITH PANASONIC LUMIX DMC-FS3, OLYMPUS C-4000, CANON MV600I DIGITAL VIDEO CAMCORDER AND OTHERS £30.00 - £50.00
2212 SELECTION OF VARIOUS MODEL VEHICLES FROM CORGI, DINKY, LLEDO ETC INCLUDING 1956 AUSTIN HEALEY, MINI MAYFIAR, 1960 JAGUAR XK150 DROP - HEAD COUPE AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2213 HORNBY DUBLO OO GAUGE 2-8-0 BR BLACK LOCOMOTIVE TOGETHER WITH TRIANG 4-6-2 ' PRINCESS ELIZABETH' BR GREEN AND SOME ROLLING STOCK AND ACCESSORIES £30.00 - £50.00
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2214 SINCLAIR ZX SPECTRUM & MICRO COMPUTER. BOXED £40.00 - £60.00
2215 SELECTION OF THE MIGHTY WORLD OF MARVEL, MARVEL TREASURY EDITION AND OTHER COMICS £20.00 - £40.00
2216 FIVE CITROEN DS MODEL CARS FROM VITESSE TOGETHER WITH VARIOUS RELATED BOOKS, MANUALS AND BROCHURES £20.00 - £40.00
2217 ROLAND EDIROL V-8  8 CHANNEL VIDEO MIXER AND OTHERS £100.00 - £200.00
2218 SCALEXTRIC MIGHT METRO ELECTRIC SLOT RACING SET. £20.00 - £40.00
2219 LPL 3301D PHOTO ENLARGER TOGETHER WITH VARIOUS DARK ROOM ACCESSORIES £20.00 - £40.00
2220 SELECTION OF VARIOUS VINYL ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS ABBA, THE DOOBIE BROTHERS, NEIL REID AND OTHERS £20.00 - £40.00
2221 SELECTION OF VARIOUS CORGI, DINKY, MATCHBOX MODEL VEHICLES INCLUDING JAGUAR XK 120, TROJAN VAN, LAND ROVER AND OTHERS £10.00 - £20.00
2222 SELECTION OF VARIOUS MODEL VEHICLES FROM CORGI, DINKY, ATLAS EDITIONS ETC INCLUDING 1939 TRIUMPH DOLAMITE, AEC 6641T TROLLEYBUS CARDIFF, VOLKSWAGEN AND CARAVAN AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2223 QUANTITY OF SCALEXTRIC TRACK & ACCESSORIES £20.00 - £40.00
2224 SINCLAIR ZX SPECTRUM +2 ACTION PACK MICRO COMPUTER. BOXED £50.00 - £80.00
2225 VARIOUS MODEL VEHICLES FROM CORGI, VANGUARD ARMOUR COLLECTION ETC INCLUDING MINI VAN, LAND ROVER, LAV 25  TANK HUNTER AND OTHERS £20.00 - £40.00
2226 HACKER GP42 PORTABLE TURNTABLE TOGETHER WITH VARIOUS VINYL RECORDS £20.00 - £40.00
2227 SILVER CROSS PRAM £20.00 - £40.00
2228 JVC KD-25 STEREOG CASSETTE DECK TOGETHER WITH T-V5L STEREO TUNER AND OTHERS £20.00 - £40.00
2229 VARIOUS RADIO CONTROLLED MODEL VEHICLES AND OTHERS £30.00 - £50.00
2230 SELECTION OF VARIOUS MODEL VEHICLES FROM CORGI, MAISTO, LLEDO, ETC INCLUDING ASTON MARTIN DB5, MORRIS MINOR CONVERTIBLE THE AVENGERS VINTAGE BENTLEY WITH METAL JOHN STEED FIGURE & OTHERS £20.00 - £40.00
2231 CHAD VALLEY FORDSON MAJOR TRACTOR WITH BLUE BODY AND ORANGE WHEELS  £80.00 - £120.00
2232 QUANTITY OF CORGI CLASSIC MODEL 

VEHICLES INCLUDING MORRIS MINOR SALOON, METROBUS, ROYAL MAIL VAN AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2233 THREE TEKNO 1:50 SCALE MODEL HGVS, ALL BOXED £30.00 - £50.00
2234 VARIOUS EAGLEMOSS/ATLAS EDITION MODEL VEHICLES INCLUDING RANGE ROVER SPORT, CASINO ROYALE, MERCEDES 600 ON HER MAJESTY'S SECRET SERVICE, B-17F MEMPHIS BELL AND OTHERS £30.00 - £50.00
2235 SCALEXTRIC RACING SET TOGETHER WITH VARIOUS LOOSE TRACK £20.00 - £40.00
2236 SELECTION OF VARIOUS TIN TOYS INCLUDING KAY TRACKLESS TRAIN SET, TOBY MECHANICAL ROADSTER, MINIATURE GOODS TRAIN SET AND OTHERS  £120.00 - £140.00
2237 SELECTION OF VARIOUS MODERN PORCELAIN DOLLS AND OTHERS £20.00 - £40.00
2238 SELECTION OF LLEDO/CORGI TRACKSIDE (00 GAUGE SCALE) MODEL VEHICLES INCLUDING SCAMMELL BALLAST BOX WITH DRAWBAR  LOW LOADER AND BOAT LOAD, HILL OF BOTLEY, SCAMMELL HANDYMAN TANKER, BP, FODEN S21 TANKER, NATIONAL BENZOLE AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2239 LARGE SELECTION OF VINTAGE BRITAINS ANIMALS VEHICLES, PEOPLE, AND OTHER ACCESSORIES (APPROX 230 ITEMS) £150.00 - £180.00
2240 QUANTITY OF VARIOUS DOLLS HOUSE FIGURES  £20.00 - £40.00
2241 BASSETT-LOWKE 0 GAUGE 2-6-0 SOUTHERN RAILWAY 1823 MAUNSELL 2-6-0 STEAM LOCOMOTIVE & TENDER. BOXED  £300.00 - £500.00
2242 SELECTION OF MILITARY RELATED MODEL VEHICLES FROM CORGI, VICTORIA, ATLAS EDITION AND OTHERS INCLUDING M4A3 SHERMAN TANK, JEEP GPA AMPHIBIAN, MARK IV MALE TANK AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2243 LARGE QUANTITY OF VARIOUS DOLLS  £20.00 - £40.00
2244 VARIOUS TOY RIFLES & PISTOLS £30.00 - £50.00
2245 WOODEN FORT CHEROKEE TOGETHER WITH PLASTIC FIGURES AND OTHERS £20.00 - £40.00
2246 SILVER CROSS PRAM £20.00 - £40.00
2247 SELECTION OF PARTIALLY CONSTRUCTED MODEL KITS FROM TAMIYA, ITALERI & DRAGON INCLUDING OPEL BLITZ, GERMAN HG DIVISION INFANTRY, GERMAN STORM TROOPERS & BMW MOTORCYCLE & SIDE £30.00 - £50.00
2248 SELECTION OF VARIOUS EFE 00 GAUGE MODEL BUSES INCLUDING BRISTOL VRIII 
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OPEN TOP CROSSVILE,  POINTER DART, CITY OF CHESTER, ALEXANDER MIDLAND, BRISTOL LODEKKA AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2249 SELECTION OF DEL PRADO/ATLAS EDITIONS MODEL VEHICLES INCLUDING 1955 JAGUAR D-TYPE, 1964 RENAULT 8, PEUGEOT 404 (1962) & OTHERS £30.00 - £50.00
2250 QUANTITY OF TOPPS POKEMON TV ANIMATION TRADING CARS IN BLUE FOLDER £30.00 - £50.00
2251 ARMAND MARSEILLE PORCELAIN DOLL MARKED 390  13 TO REAR AND OTHERS £30.00 - £50.00
2252 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS PINK FLOYD, FLEETWOOD MAC, DEEP PURPLE AND OTHERS £40.00 - £60.00
2253 HARRODS MILLENNIUM 2000 TEDDY BEAR. HEIGHT - 51CM £30.00 - £50.00
2254 BACHMANN OO GAUGE DIESEL LOCOMOTIVE TOGETHER WITH VARIOUS ROLLING STOCK & TRACK £20.00 - £40.00
2255 BACHMANN OO GAUGE HAWTHRONE VILLAGE THOMAS KINCADE CHRISTMAS STEAM LOCOMOTIVE TOGETHER WITH CARRIAGES  £30.00 - £50.00
2256 HORNBY OO GAUGE 0-6-0 GWR 8751 STEAM LOCOMOTIVE TOGETHER WITH VARIOUS ROLLING STOCK AND TRACK £20.00 - £40.00
2257 PELHAM PUPPET OF AN INDIAN GIRL WITH INCORRECT BOX. £20.00 - £40.00
2258 HORNBY OO GAUGE INTERCITY (DUMMY) HST LOCOMOTIVE TOGETHER WITH OTHER ROLLING STOCK AND TRACK £20.00 - £40.00
2259 STATIONARY LIVE STEAM ENGINE WITH VERTICAL BOILER ON RECTANGULAR PLINTH BASE £80.00 - £120.00
2260 VARIOUS PORCELAIN DISNEY CHARACTERS INCLUDING CHARACTERS SUCH AS MICKEY & MINNIE MOUSE, SNOW WHITE, DONALD DUCK AND OTHERS £20.00 - £40.00
2261 TWO LIMITED EDITION TRUDY'S TEDDIES DRESSED AS A WEDDING COUPLE. HEIGHT - 52CM  £60.00 - £80.00
2262 SELECTION OF VARIOUS MODERN PORCELAIN DOLLS AND OTHERS. £20.00 - £40.00
2263 J FALK LIVE STEAM STATIONARY ENGINE WITH HORIZONTAL BOILER ON A BRICK EFFECT STAND, SINGLE FIXED CYLINDER AND SINGLE FLYWHEEL MOTOR £100.00 - £150.00
2264 HMV AND G & C TURNTABLES £20.00 - £40.00
2265 SANYO G4002 TURNTABLE MUSIC CENTRE £30.00 - £50.00
2266 VARIOUS BOXED JIGSAWS OVER TWO 

SHELVES TOGETHER WITH TEDDY BEAR. £20.00 - £40.00
2267 THREE MODEL WOODEN BOATS, LARGEST - 96 CM  £30.00 - £50.00
2268 CORGI 49502 - B-17 SALLY B MUSTANG THUNDERBOLT U.S.A.F. WW11 MEMORIAL FLIGHT SET TOGETHER WITH 100 YEARS OF FLIGHT SET AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2269 SELECTION OF VARIOUS STEREOS, DVD PLAYERS, TVS AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2270 VARIOUS LOOSE MECCANO £20.00 - £40.00
2271 SELECTION OF VARIOUS BATMAN RELATED MODEL VEHICLES, MUGS AND ACCESSORIES  £30.00 - £50.00
2272 ARMAND MARSEILLE PORCELAIN HEADED DOLL WITH WEIGHTED EYES MARKED 341 / 14 TO REAR.  £30.00 - £50.00
2273 2 HORNBY DUBLO OO GAUGE STEAM LOCOMOTIVES INCLUDING 2224 L.M.R 2-8-0 8F (2-RAIL) TOGETHER WITH EDL17 0-6-2T BR BLACK 69567. BOTH BOXED £60.00 - £80.00
2274 STEIFF 654732 SCOTTISH BEAR 30CM. BOXED £40.00 - £60.00
2275 SELECTION OF VARIOUS MILITARY VEHICLES FROM CORGI, SOLIDO, ATLAS EDITIONS INCLUDING CENTURION MKIII TANK & SALADIN ARMOURER CAR, M3A1 SCOUT CAR, PANHARD 178 AND OTHERS £30.00 - £50.00
2276 SELECTION OF PLAYWORN DINKY, CORGI, MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING PORSCHE TARGA 911S, PONTIAC FIRE, CONCORDE AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2277 4 HORNBY DUBLO STEAM LOCOMOTIVES INCLUDING 2 X 0-6-2T BR BLACK 69567, 0-6-2T LNER GREEN 9596 & 0-6-2T L.M.S BLACK 6917 £70.00 - £90.00
2278 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CHILDS CHAIR, ROCKING HORSE, SOFT TOYS AND OTHERS £30.00 - £50.00
2279 KENWOOD P-T400 TURNTABLE TOGETHER WITH R V 350 RECEIVER, XS 300 CASSETTE DECK, DR 350 MULTIPLE CD PLAYER AND S-F100 STEREO SPEAKERS £30.00 - £50.00
2280 VARIOUS OO GAUGE SCALE MODEL VEHICLES FROM EFE, OXFORD DIECAST, CLASSIX ETC INCLUDING LEYLAND OLYMPIAN, STRATHCLYDE BUSES, FORD THAMES VAN RADIO TIMES, AUSTIN LONDON TAXI AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2281 SELECTION OF SOLIDO EMERGENCY VEHICLES INCLUDING BERLIET 4X4, FOURGON MIXTR, BERLIET FOURGON AND OTHERS  £40.00 - £60.00
2282 SELECTION OF ATLAS EDITIONS EDDIE STOBART RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING VOLVO FH FRIDGE TRAILER EMMA JADE, SCANIA TOPLINE CURTAINSIDE KAREN 
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PATRICIA, VOLVO FH MOBILE LED SCREEN AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2283 LIMITED EDITION 70TH ANNIVERSARY FORDSON E27N TRACTOR. BOXED £40.00 - £60.00
2284 OO GAUGE SCRATCH/KIT BUILT LMS HUGHES/FOWLER SP4F "CRAB" 2-6-0 RN 2701 STEAM LOCOMOTIVE & TENDER  £80.00 - £100.00
2285 QUANTITY OF VARIOUS FIGURES FROM BRITAINS, CORGI AND OTHERS £30.00 - £50.00
2286 VARIOUS BRITAIN METAL & PLASTIC FIGURES TOGETHER WITH OO GAUGE CLOCKWORK TRAIN & OTHERS £30.00 - £50.00
2287 VARIOUS CORGI MODEL SETS INCLUDING 31007 - ANNIS & CO LTD, DIAMOND T BALLAST WITH GIRDER TRAILER, 9+7714 - D-DAY 50TH ANNIVERSARY SET, 37003 -STATE LANDAU COACH & HORSES AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2288 CHARLIE BEARS TEDDY FROM THE ISABELLE COLLECTION 44CM £30.00 - £50.00
2289 HERITAGE LIMITED EDITION 1 :24 SCALE WILLIAMS RENAULT FW16, DAMON HILL  £30.00 - £50.00
2290 SELECTION OF VARIOUS COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS SPIDER MAN, SUB MARINER, DAREDEVIL AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2291 QUANTITY OF BATMAN RELATED COMICS £30.00 - £50.00
2292 VARIOUS MODEL AIRCRAFT INCLUDING F-117 STEALTH, SR-71 BLACKBIRD , 938 LIGHTNING AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2293 PIONEER RX-27L STEREO CASSETTE TAPE RECEIVER TOGETHER WITH PL-ZS1 STEREO TURNTABLE AND S-Z71 STEREO SPEAKERS £30.00 - £50.00
2294 SELECTION OF BOXED TRIANG MINIC MOTORWAY SECTIONS TOGETHER WITH SOME LOSE SECTIONS AND ASTON MARTIN, MERCEDES AND JAGUAR CARS £30.00 - £50.00
2295 VARIOUS DINKY & CORGI PLAYWORN FILM & TV RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING JAMES BOND ASTON MARTIN D.B.5, THE GREEN HORNETS BLACK BEAUTY, CHITTY CHITTY BANG BANG AND OTHERS £30.00 - £50.00
2296 VARIOUS VINTAGE DOLLS & TEDDY BEARS £20.00 - £40.00
2297 VENICE-SIMPSON ORIENT EXPRESS CHIEF STEWARD TEDDY BEAR. HEIGHT - 38 CM  £30.00 - £50.00
2298 VARIOUS TONKA TOYS AND OTHERS TOGETHER WITH SOME BOARD GAMES £20.00 - £40.00
2299 SELECTION OF MAINLY CLASSICAL MUSIC 

VINYL RECORDS £20.00 - £40.00
2300 SONY CYBER SHOT DSC-N1 DIGITAL CAMERA TOGETHER WITH FUJI UNDERWATER FLASH KIT, BLACKBERRY BOLD MOBILE PHONE TOGETHER WITH VARIOUS VIDEO GAME GUIDES AND OTHERS £30.00 - £50.00
2301 QUANTITY OF VARIOUS EMPTY BOXES FROM CORGI, PATHFINDER MODELS, DINKY AND OTHERS £30.00 - £50.00
2302 SELECTION OF MODEL AIRCRAFT FROM THE MILITARY GIANTS OF THE SKY RANGE INCLUDING B29 SUPER FORTRESS ENOLA GAY, B-17F MEMPHIS BELLE, HANDLEY PAGE HALIFAX AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2303 PEDIGREE 1970 SINDY PATCH DOLL £80.00 - £100.00
2304 4 MINI MODELS FROM CORGI & NEW RAY INCLUDING MINI 7 RACING CLUB, JAMES HALL, UNION JACK MINI, 1959 MINI COOPER & OTHER. ALL BOXED £50.00 - £70.00
2305 MATTEL DRAMATIC NEW LIVING "SKIPPER" DOLL AND OTHER £30.00 - £50.00
2306 3 DOLLS PRAMS AND DOLLS £20.00 - £40.00
2307 TWO SCOTTISH RUGBY SHIFTS (BOTH SIZED MEDIUM) £20.00 - £40.00
2308 VARIOUS POLICE RELATED MODEL VEHICLES FROM VANGUARD, CARARAMA, LLEDO, ETC INCLUDING HILLMAN MINX 111A, MORRIS MINOR & OTHERS £60.00 - £80.00
2309 VARIOUS WOODEN TOYS £20.00 - £40.00
2310 SELECTION OF VARIOUS COMICS FROM DC & MARVEL INCLUDING TITLES SUCH AS SUPERMAN, DAREDEVIL, BLACK PANTHER AND OTHERS £30.00 - £50.00
2311 CORGI D37/1 - 150TH ANNIVERSARY OF THE PENNY POST SET £20.00 - £40.00
2312 CORGI 48805 - SHORT SUNDERLAND MKIII, ML 868 NO 230 SQUADRON (SOUTHERN PACIFIC) TOGETHER WITH VICKERS VC-10 BOAC AND OTHERS WITH RELATED BOOKS  £30.00 - £50.00
2313 TWO CORGI MODEL BUSES INCLUDING 97018 - WYMANN SINGLE DECK BUS, DUNDEE CORPORATION TOGETHER WITH 42907 - OPTARE DELTA, EDINBURGH TRANSPORT. BOTH BOXED £40.00 - £60.00
2314 3 CORGI MODEL BUSES INCLUDING 43303 - PLAXTON PREMIERE, FLIGHTLINK TOGETHER WITH 43706 - AEC 664IT TROLLEYBUS, CARDIFF CORPORATION TRANSPORT, 97850 - BRISTOL L5G MERTHYR TYDFIL CORPORATION & OTHER £50.00 - £70.00
2315 VARIOUS ITEMS INCLUDING VINTAGE WADDINGTON'S JIGSAWS, BATTLE STAR GALACTICA COLONIAL VIPER, THE SAINTS JAGUAR XJS AND OTHERS £30.00 - £50.00
2316 PHILIPS F6312 STEREO CASSETTE DECK 
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TOGETHER WITH F2312 - STEREO TUNER, FC4312 - INTEGRATED AMPLIFIER WITH F9310 STEREO SPEAKERS £20.00 - £40.00
2317 TWO MODEL BUSES FROM CORGI & EFE INCLUDING 98164 - BEDFORD OB, EDINBURGH TOGETHER TIH 20125 - BRISTOL OPB, EDINBURGH CORPORATION. BOTH BOXED £40.00 - £60.00
2318 3 ROYAL MAIL RELATED MODEL VEHICLES FROM CORGI & LLEDO INCLUDING BEDFORD 30 CWT VAN TOGETHER WITH SENTINEL CANVAS BACK & MORRIS 1000 VAN. ALL BOXED £40.00 - £60.00
2319 VARIOUS MODEL RAILWAY CONTROLLERS £30.00 - £50.00
2320 LORD OF THE RINGS TRADING CARD GAME TOGETHER WITH VARIOUS TOP TRUMPS AND OTHERS £20.00 - £40.00
2321 SELECTION OF ATLAS EDITIONS MODEL VEHICLES INCLUDING 558 - 2 CV, 543 - FLORIDE RENAULT , 531 - FIAT 1200 "GRANDE VUE" AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2322 LAMBRETTA TINPLATE MODEL TOGETHER WITH VARIOUS TRACTOR MODELS AND OTHERS £30.00 - £50.00
2323 VARIOUS MODEL VEHICLES FROM DINKY, WELLY OXFORD DIECAST, ETC INCLUDING LAMBORGHINI REVENTION, VOLKSWAGEN BEETLE, COMMER COMMANDO - BEA & OTHERS £90.00 - £120.00
2324 VARIOUS VINTAGE LEGO INSTRUCTIONS & BOOKLETS AND OTHERS £20.00 - £40.00
2325 VARIOUS TINPLATE TOYS INCLUDING TABLE TENNIS PLAYERS, BIRD, CARDS ETC £20.00 - £40.00
2326 SCALEXTRIC ELECTRIC SLOT RACING SET AND OTHERS £30.00 - £50.00
2327 STAR WARS AT-AT VEHICLE £40.00 - £60.00
2328 SELECTION OF ATLAS EDITIONS MODEL VEHICLES INCLDUING 25Q-STUDEBAKER CAMIONNETTE POACHER, 435 - BEDFORD TIPPER, 25V-FORD BENNE A ORDURES AND OTHER. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2329 SELECTION OF CORGI, DINKY, OXFORD DIECAST ETC INCLUDING AUSTIN SERVICE K8, 1948 COMMER 8 CWT VAN, FORD POPULAR AND OTHERS £30.00 - £50.00
2330 VARIOUS PLAYWORN VEHICLES INCLUDING VOLKSWAGEN CAMPER VAN, FERRARI F40, VOLKSWAGEN BEETLE AND OTHERS £20.00 - £40.00
2331 QUANTITY OF 00 GAUGE TRACK TOGETHER WITH VARIOUS LLEDO MODEL VEHICLES AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2332 SELECTION OF CORGI SUPER HAULER MODEL VEHICLES INCLUDING SCANIA RIGID TRUCK & CLOSE COUPLE TRAILER 

SILENTNIGHT, SCANIA RACE TRANSPORTER, CASTROL HONDA, SCANIA CAB & FUEL TANKER, ESSO AND OTHERS. ALL BOXED  £50.00 - £70.00
2333 STAR WARS AT-ST TOGETHER WITH SNOW SPEEDER £30.00 - £50.00
2334 4 CORGI MODEL BUSES INCLUDING 3 X AEC REGAL TOGETHER WITH BEDFORD O.B COACH & THE TRANSPORT IN JERSEY BOOK £50.00 - £70.00
2335 QUANTITY OF VARIOUS SEALED MCDONALD HAPPY MEAL TOYS £20.00 - £40.00
2336 CASIO MT-600 ELECTRIC KEYBOARD. BOXED £20.00 - £40.00
2337 PLAYWORN STAR WARS VEHICLES INCLUDING THE MILLENNIUM FALCON TOGETHER WITH X-WING AND OTHERS £30.00 - £50.00
2338 SELECTION OF VINTAGE STAR WARS FIGURES INCLUDING CHEWBACCA, STORM TROOPER, REBEL PILOT AND OTHERS £30.00 - £50.00
2339 3 CORGI MODEL TRAMS INCLUDING 44001 - BRUSH RAILCOACH (ORIGINAL LIVERY) TOGETHER WITH 43508 - BALLOON TRAM, WALLS, 43502 - BLACKPOOL BALLOON TRAM (WARTIME LIVERY) & OTHER. ALL BOXED £70.00 - £90.00
2340 SELECTION OF VARIOUS SUPER HERO AND OTHER ACTION FIGURES INCLUDING SPIDERMAN, THE HULK, DOCTOR DOOM AND OTHERS £20.00 - £40.00
2341 VARIOUS MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR INCLUDING 1906 ROLLS ROYCE SILVER GHOST, 1909 OPEL COUPE, 1912 FORD MODEL T & OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2342 SELECTION OF CORGI NODDY RELATED VEHICLES INCLUDING TY89009 - MR SPARKS, MR PLODS POLICE CAR, TY89007 - NODDY AND OTHERS. ALL BOXED  £50.00 - £70.00
2343 DOLLS PRAM £80.00 - £100.00
2344 SELECTION OF PLAYWORN CORGI, DINKY, MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING FODEN LORRY, ELEVATOR LOADER, JEEP FC -150 AND OTHERS.  £60.00 - £80.00
2345 TONKA TOYS TRACTOR, MOBILE CRANE, PICK UP TRUCK AND OTHERS £20.00 - £40.00
2346 SIX ATLAS EDITION DINKY TOYS MODEL VEHICLES INCLUDING 182 - PORSCHE 356A COUPE (WITH WINDOWS) TOGETHER WITH 262- SWISS POSTAL VOLKSWAGEN, 39F - STUDEBAKER COUPE AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2347 SELECTION OF CORGI, EFE, NEW RAY ETC INCLUDING THORNCROFT VAN WITH MR JONES FIGURE, DADS ARMY, GARETT ROAD 
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TRACTOR, MR POTTER, SENTINEL FLATBED WAGON, GUINESS AND OTHERS. ALL BOXED  £80.00 - £100.00
2348 TWO HORNBY DUBLO 00 GAUGE CASTLE STEAM LOCOMOTIVES INCLUDING BR GREEN 4-6-0 'BRISTOL CASTLE' 7013 TOGETHER WITH BR GREEN 4-6-0 "DENBIGH CASTLE" 7032 £40.00 - £60.00
2349 GARRARD SP25 MK IV TURNTABLE TOGETHER WITH JACOB JENSEN, EXTERNAL CD-RW BURNER & OTHERS £30.00 - £50.00
2350 VARIOUS PLAYWORN MODEL VEHICLES FROM CORGI, TEKNO, MATCHBOX, ETC INCLUDING FERRARI BERLINETTA 250 LE MANS, DOUGLAS DC-7.C, JAGUAR XK140 & OTHERS £30.00 - £50.00
2351 TWO HORNBY DUBLO 00 GAUGE LOCOMOTIVES INCLUDING 4-6-2 LMS "DUCHESS OF ATHOLL" 6231 TOGETHER WITH 0-6-2T BR BLACK 69567 £30.00 - £50.00
2352 VARIOUS REPAINTED & PLAYWORN DINKY TOY MODEL BUSES INCLUDING 282 - DUPLE ROADMASTER LEYLAND ROYAL TIGER, OBSERVATION COACH, DOUBLE DECKER AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2353 VINTAGE MICKEY MOUSE SOFT TOY WITH PLASTIC HEAD.  LENGTH  34 CM  £20.00 - £30.00
2354 LARGE SCALE TINPLATE (POSSIBLY BING) CLOCKWORK FIRE PUMP WITH BRASS BOILER, AND PUMP . LENGTH 51CM  £300.00 - £500.00
2355 STUDIOMASTER KM81 MICROPHONE TOGETHER WITH AUDIO-TECHNICA MICROPHONE & OTHERS £20.00 - £40.00
2356 SELECTION OF CORGI MODEL BUS SETS INCLUDING 97063 - THE BUSES OF YELLOWAYS, 97076 - THE W. ALEXANDER, 97018 - WEYMANN SINGLE DECK BUS, DUNDEE CORPORATION AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2357 FRAMED KNIGHTS OF THE ROUND BALL : FOOTBALLS GENTLEMAN OF THE MILLENNIUM LIMITED EDITION PRINT BY STEVE W BECKETT & JOSE PALOMARES RESCALVO INCLUDING SIGNATURES BY SIR BOBBY CHARLTON CBE, SIR TOM FINNEY CBE, AND SIR STANLEY MATTHEWS CBE, HON MA (KEELE)  £50.00 - £70.00
2358 STATIONARY STEAM ENGINE WITH HORIZONTAL BOILER ON A SQUARE PLINTH BASE £50.00 - £80.00
2359 LIMITED EDITION 'FENDMEND' A PORTRAIT OF RONALDINHO £40.00 - £60.00
2360 SELECTION OF METAL BRITAINS & OTHER SOLDIERS FIGURES £20.00 - £40.00
2361 SELECTION OF ATLAS EDITIONS MODEL VEHICLES INCLUDING 80B - JEEP HOTCHKISS -

 WILLYS, 518-RENAULT 4L, 184-VOLVO 1225 AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2362 LIMITED EDITION GALERIE DE CAMPEONES LITHOGRAPH £200.00 - £250.00
2363 FOUR ATLAS EDITIONS DINKY TOY MODEL CARS INCLUDING 177 - OPEL KAPITAN TOGETHER WITH 182 - PORSCHE 356A COUPLE (WITH WINDOWS). 549 - COUPE BORGWARD "ISBELLA" AND 555 - FORD THUNDERBIRD. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2364 VARIOUS RUSSIAN MADE MILITARY RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING TANKS, PLANES, CARS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2365 6 DINKY TOY RACING CARS INCLUDING 23G - COOPER-BRISTOL TOGETHER WITH 23K - TALBOT LAGO, 231- MASERATI, 232 - ALFA ROMEO, 23H - FERRARI & 235 - H.W.M £20.00 - £40.00
2366 HORNBY O GAUGE LMS CARRIAGE, CASTROL MOTOR OIL WAGON, 0-4-0 LOCOMOTIVE (RUNNING) TRACK & OTHERS £30.00 - £50.00
2367 MARKLIN MAXI S54401 - WESTERN STARTER SET WITH METAL TANK LOCOMOTIVE: CABOOSE, LOW SIDE CAR, TRACK, CONTROLLER ETC COMPLETE IN BOX £180.00 - £220.00
2368 FIVE CORGI MODEL TRAMS INCLUDING 97264 - DOUBLE DECK, CARDIFF TOGETHER WITH 97269 - DOUBLE DECK, PLYMOUTH , 36802 - CLOSED TRAM, LEEDS AND 2 X 36702 - FULLY CLOSED TRAM, DUNDEE. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2369 VARIOUS CORGI, DINKY, VANGUARD ETC MODEL VEHICLES INCLUDING BEDFORD OB COACH, LEYLAND COMET "EVERYREADY" BOX VAN, FORD POPULAR VAN AND OTHERS. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2370 SELECTION OF VARIOUS COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS SPIDER MAN, DAREDEVIL, STAR WARS AND OTHERS £30.00 - £50.00
2371 VARIOUS PLAYWORN BRITAINS, MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING BMW 323 CABRIOLET, RANGE ROVER, MASSEY FERGUSON 2680 AND OTHERS  £20.00 - £40.00
2372 SELECTION OF VARIOUS MODEL FERRARIS FROM DINKY, MAISTO ETC INCLUDING 1973 DINO 246 GTD, 348 TS 1990, F50 1995 AND OTHERS. £30.00 - £50.00
2373 AUDION 1800 ORGAN TOGETHER WITH OTHER MUSICAL INSTRUMENTS £30.00 - £50.00
2374 VARIOUS MILITARY RELATED MODEL VEHICLES FROM ATLAS EDITIONS INCLUDING HANDMAG SDKFZ  251/1, DODGE WC54, PENSERWERFER 42 AUF MAULTIER SKDFZ  4/1 AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2375 SELECTION OF VARIOUS COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS BATMAN, THE MIGHTY WORLD OF MARVEL, STAR WARS AND 
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OTHERS £20.00 - £40.00
2376 VARIOUS STEIFF & OTHER EMPTY TEDDY BEAR BOXES £30.00 - £50.00
2377 SELECTION OF PLAYWORN CORGI, MATCHBOX, ETC MODEL VEHICLES INCLUDING CARS, VANS, TRACTOR & OTHERS £20.00 - £40.00
2378 SELECTION OF LLEDO/CORGI TRACKSIDE (00 GAUGE SCALE) MODEL VEHICLES INCLUDING SCAMMEL BALLAST BOX WITH LOW LOEADER & BOX LOAD, BILLY SMARTS CIRCUS, SCAMMEL CONTRACTOR, TRAILER & MACHINERY LOAD, ECONOFREIGHT, AEC FLATBED TRAILER & LOAD, PICKFORDS AND OTHERS.  ALL BOXED £30.00 - £50.00
2379 BANG & OLUFSEN BEOCENTER. BOXED WITH INSTRUCTION £40.00 - £60.00
2380 QUANTITY OF VARIOUS POKEMON TRADING CARDS  £30.00 - £50.00
2381 VARIOUS MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS PINK FLOYD, EURYTHMICS, QUEEN & OTHERS £30.00 - £50.00
2382 HORNBY O GAUGE NO.101 TANK PASSENGER CLOCKWORK TRAIN SET. BOXED £30.00 - £50.00
2383 TWO MATCHBOX SUPERFAST MODEL VEHICLES INCLUDING NO 21 - ROAD ROLLER TOGETHER WITH NO 9 - AMX JAVELIN AND VARIOUS OO GAUGE HORNBY WAGONS £20.00 - £40.00
2384 VARIOUS MODEL TANKS FROM ATLAS EDITIONS ULTIMATE TANK COLLECTION INCLUDING VI TIGER AUSF. E, M4 SHERMAN, PANERJAGER TIGER (P) ELEFANT AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2385 DINKY TOYS 982 - PULLMORE CAR TRANSPORT WITH RAMP. BOXED £30.00 - £50.00
2386 QUANTITY OF THE BROONS & OOR WULLIE ANNUALS TOGETHER WITH LADYBIRDS CHILDRENS BOOKS £20.00 - £40.00
2387 QUANTITY OF DINKY & CORGI MODEL VEHICLES INCLUDING 1955 MERCEDES-BENZ 300SL GULLWING, 1958 PORSCHE 356A COUPE, MGA SOFT TOP AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2388 TWO 1:18 SCALE MODEL CARS INCLUDING FORD THUNDERBIRD (1955) TOGETHER WITH FORD MODEL A PICKUP (1931) & OTHER £20.00 - £40.00
2389 POKEMON HEARTGOLD SOUL SILVER TRADING CARDS £30.00 - £50.00
2390 TWELVE EFE 00 GAUGE SCALE MODEL VEHICLES INCLUDING 22905 - "BIRDSEYE", 220506 - ALEXANDER Y-TYPE "MIDLAND RED " , 20114 - BEDFORD OB COACH " WILTS & DORSET" AND OTHERS. ALL BOXED.  £30.00 - 

£80.00
2391 QUANTITY OF CORGI CLASSIC MODEL VANS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2392 FIFTEEN EIGHT OO GAUGE WAGONS BY INCLUDING UNITED MOLASSES TANK WAGON, B.R. GREY HOPPER WAGON, B.P. TANK WAGON AND OTHERS. ALL BOXED.  £40.00 - £60.00
2393 QUANTITY OF VARIOUS LLEDO MODEL VEHICLES INCLUDING AEC REGAL BUS GENERAL, ROLLS ROYCE LANDAVLET, 1931 MORRIS LIGHT TRUCK AC SPARK PLUGS AND OTHERS. ALL BOXED  £50.00 - £70.00
2394 BRITAINS 4711 MODEL FARMYARD (BOXED) TOGETHER WITH A QUANTITY OF LOOSE ANIMAL FIGURES AND ACCESSORIES  £120.00 - £140.00
2395 QUANTITY OF VARIOUS POKEMON TRADING CARDS £30.00 - £50.00
2396 SEVEN CORGI MODEL AIRCRAFT FROM THE AVIATION ARCHIVE RANGE INCLUDING 47301 - AVRO LANCASTER,, BATTLE OF BRITAIN MEMORIAL FLIGHT, 47303 - AVRO LANCASTER ROYAL CANADIAN AIR FORCE, 47506 - LOCKHEED CONSTELLATION U.S.A.F, 48104 - BOEING C-97A STRATOFREIGHTER MILITARY AIR TRANSPORT SERVICES AND OTHERS ALL BOXED £60.00 - £80.00
2397 SIX CORGI MODEL AIRCRAFT FROM THE AVIATION ARCHIVE RANGE INCLUDING AA35405 - SEPECT JAGUAR T.2  NO 41 SQD, RAF COLTISHALL, NORFOLK 1977 TOGETHER WITH 47111 - DOUGLAS DAKOTA, RAF AND AA31301 - BOEING B-29 SUPERFORTRESS 463TH BOMB GROUP, 58TH BOMB WING (VH) USAAF 'ESSO EXPRESS' AND OTHERS. ALL BOXED  £50.00 - £70.00
2398 PELHAM PUPPETS HANSEL TOGETHER WITH POODLE AND OTHERS £30.00 - £50.00
2399 HORNBY 00 GAUGE CHROME PLATED A4 STEAM LOCOMOTIVE £30.00 - £50.00
2400 SELECTION OF VARIOUS COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS BATMAN, BLACK WIDOW, X-MEN & OTHERS £20.00 - £40.00
2401 OO GAUGE SCRATCH/KIT BUILT LMS 4-6-0 STAINER SXP JUBILEE CLASS "AJAX" RN5689 STEAM LOCOMOTIVE £100.00 - £140.00
2402 JVC TURNTABLE AND SEPARATES TOGETHER WITH VARIOUS VINYL RECORDS. £20.00 - £40.00
2403 VARIOUS PLAYWORN DINKY, CORGI, MATCHWORK ETC MODEL VEHICLES, INCLUDING, JAGUAR XJR9, CLASS COMBINE HARVESTER, LAND ROVER 109" W.B. AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2404 GAUGE 1 BING 4-4-2. CLOCKWORK L.B. & S.C.R. NO 22 PRECURSER TANK LOCOMOTIVE - 41CM LONG £300.00 - £500.00
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2405 VARIOUS METAL FIGURE KITS £20.00 - £40.00
2406 ENGLISH ROYAL YACHT 1749 1:47 SCALE MODEL KIT TOGETHER WITH TASCO TELESCOPE £20.00 - £40.00
2407 2 TRIANG/HORNBY 00 GAUGE LOCOMOTIVES INCLUDING R2595 BR GREEN 4-6-2 "BRITANNIA" 700000 TOGETHER WITH R840 - LMS 4-6-0 BLACK FIVE 5112. BOTH BOXED £30.00 - £50.00
2408 HORNBY 00 GAUGE CLASS 35 HYMEK BO-BO DIESEL TOGETHER WITH INTER-CITY CARRIAGES, OTHER ROLLING STOCK, CATALOGUES & OTHER ACCESSORIES £20.00 - £40.00
2409 VARIOUS LOOSE LEGO £20.00 - £40.00
2410 STAR WARS: RETURN OF THE JEDI TIE INTERCEPTOR. UNUSED £40.00 - £60.00
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